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ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

         Η THRACE POLYFILMS S.A αναγνωρίζοντας το ρόλο της στην κοινωνία επιδιώκει την βέλτιστη διαχείριση για 
την μείωση της ενεργειακής κατανάλωσης που σχετίζεται με τις δραστηριότητές της. Για το λόγο αυτό έχει 
αναπτύξει και  εφαρμόσει ένα ολοκληρωμένο μοντέλο ενεργειακής διαχείρισης, σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο 
Διαχείρισης της Ενέργειας ISO 50001:2018.  

Η πολιτική της THRACE POLYFILMS S.A. συνίσταται από την δέσμευση της εταιρείας στην: 

1. Επιδίωξη υψηλών επιπέδων επίδοσης & απόδοσης σε θέματα ενεργειακής διαχείρισης ως αναπόσπαστο 
κομμάτι της διαχείρισης της εταιρείας.  

2. Μέριμνα για τον συνυπολογισμό των ενεργειακών παραμέτρων στις αποφάσεις για ευρύτερα θέματα. 

3. Πλήρη και αδιαπραγμάτευτη συμμόρφωση με την νομοθεσία, συμβατικές απαιτήσεις και τις σχετικές με την 
ενέργεια απαιτήσεις. Για την THRACE POLYFILMS S.A. η ασφάλεια , η υγεία και η ευημερία των τρίτων μερών 
και της κοινωνίας είναι υψίστης σημασίας.  

Ιδιαίτερα η THRACE POLYFILMS S.A. φροντίζει: 

➢ Να σέβεται και να διασφαλίζει την προβλεπόμενη κάθε φορά διαχείριση ευαίσθητων ή 
εμπιστευτικών πληροφοριών που αφορούν την ίδια, συνεργαζόμενα ή ενδιαφερόμενα τρίτα μέρη. 

➢ Να διασφαλίζει τη συμμόρφωση με το σύνολο των Ευρωπαϊκών και Ελληνικών νόμων, κανονισμών 
ή οδηγιών και να προάγει την ενεργειακή ευαισθησία στο σύνολο των δραστηριοτήτων της. 

            Σε κάθε περίπτωση που διαπιστώνεται μη συμμόρφωση με νομοθεσία ή με συμβατικές  απαιτήσεις η THRACE 
POLYFILMS S.A. διασφαλίζει ότι άμεσα θα λαμβάνονται και θα εφαρμόζονται οι απαραίτητες διορθωτικές 
ενέργειες.   

4. Εκπόνηση Συστήματος και Διαδικασιών που να διασφαλίζουν τις υψηλές απαιτήσεις που έχουν τεθεί σε 
επιμέρους εργασίες:  

o Επαρκείς και αποτελεσματικές εγκαταστάσεις, μετριάζοντας την κατανάλωση των ενεργειακών 
πόρων.  

o Εγκατάσταση εξοπλισμού, αξιοποιώντας ανανεώσιμες πηγές ενέργειας (π.χ φωτοβολταϊκά). 

o Επαρκής πληροφόρηση, οδηγίες, εκπαίδευση και επίβλεψη από ικανά άτομα για την δημιουργία 
συνθηκών εργασίας με ενεργειακή ευαισθησία. 

o Η επιλογή συνεργατών να υλοποιείται μέσω του πρίσματος της  προαγωγής των ενεργειακών μας 

στόχων και της ενίσχυσης της ενεργειακής μας απόδοσης. 

o Δημιουργία και παρακολούθηση δεικτών εταιρικής επίδοσης & απόδοσης συμπεριλαμβανομένων: 

➢ Καθιέρωσης στατιστικής ανάλυσης ενεργειακών επιδόσεων  

➢ Καθιέρωσης παρακολούθησης & μέτρησης ενεργειακής επίδοσης  

➢ Ετήσιων στόχων για την ενέργεια και σχετικών προγραμμάτων. Οι καθιερωμένοι αυτοί 
σκοποί & στόχοι ανασκοπούνται και επαναπροσδιορίζονται συνεχώς σύμφωνα με την 
επίδοση και τις ανάγκες της εταιρείας διασφαλίζεται σε κάθε περίπτωση η διαθεσιμότητα 
πληροφοριών και μέσων για την επίτευξη τους. 
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➢ Συνεχούς επιμόρφωσης και εκπαίδευσης στελεχών που εμπλέκονται στην ενεργειακή 

διαχείριση και στην  υλοποίηση των δραστηριοτήτων της εταιρείας, με στόχο την βέλτιστη 

ενεργειακή διαχείριση. 

➢ Εσωτερικών Ελέγχων  

Ο Διευθυντής Διεργασιών έχει την συνολική ευθύνη για την παρούσα πολιτική και κάθε στέλεχος της εταιρείας για 
την εφαρμογή και την προαγωγή της. 

Η THRACE POLYFILMS S.A. θα διαθέτει όλους τους απαιτούμενους πόρους για την εφαρμογή της παρούσας Πολιτικής.     

Ο Διευθυντής Διεργασιών της THRACE POLYFILMS S.A.: 

            

                 

Κυριάκος Μαυρομάτης 

Νοέμβριος 2022 


